
Étude d’une application de C dans C

On note E = {z ∈ C; Im(z) > 0} et F = {z ∈ C; |z| < 1}.

1. Montrer que : ∀z ∈ C, z ∈ E ⇒ z−i

z+i
∈ F .

2. On définit alors l’application :

f : E −→ F

z 7−→
z − i

z + i

(a) Montrer que tout nombre complexe w de F admet un antécédent par f dans E.

(b) En déduire que f est bijective de E sur F . Déterminer f−1.

3. On considère le plan muni d’un repère orthonormé direct.

(a) On note E1 = {z ∈ E; Re(z) = 0}. Déterminer l’ensemble f(E1) et le représenter gra-
phiquement.

(b) On note E2 = {z ∈ E; |z| = 1} . Déterminer l’ensemble f(E2) et le représenter graphi-
quement .
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